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Comandini. Chiedo di par lare . 
Presidente. Ne ha facoltà. 
Comandini. Preghere i la Camera di con-

sentire che fosse discusso nel la prossima se-
duta an t imer id iana il disegno di legge per 
modificazioni al la legge per l 'assegno vi ta-
lizio ai veterani 1848-49; si t r a t t a di una 
Leggina. 

Zanardelli, presidente del Consiglio. Ripeto 
she non posso consentire nessuna eccezione 
uè per una leggina, nè per una leggiona. 
{Si ride). La discuteremo dopo i bi lanci . 

Voci. Sì, sì. 
Santini. Chiedo di par lare . 
Presidente. P a r l i . 
Santini. Avevo in animo di associarmi 

i l la preghiera dell 'onorevole Comandini ; ma 
oai arrendo al desiderio dell 'onorevole pre-
nden te del Consiglio, purché egli mi dia 
i ff ìdamento che questo disegno di legge sarà 
liscusso pr ima delle vacanze estive. (Cenni 
li assenso dell'onorevole presidente del Consiglio). 

Presidente. Dunque r imane inteso che do 
nan i alle 9 vi sarà seduta pubbl ica per 
1 seguito della discussione sul bilancio di 
igricoltura « commercio; alle 14 seduta 
Dubblica, e seguito della discussione del bi-
ancio della marina . Esaur i t a la discussione 
li questo bilancio, a^ rà luogo lo svolgimento 
Ielle t re proposte d ' inchiesta par lamenta re 
sull 'amministrazione della mar iner ia . 

Interrogazioni e interpellanze. 
Presidente. Prego gl i onorevoli segretar i 

li dar le t tura delle domande d ' in terroga-
:ione e d ' in terpel lanza pervenute alla Pre-
ìidenza. 

Podestà, segretario, legge : 
« I l sottoscrit to chiede d ' in terrogare l'ono-

•evole ministro del l ' interno per sapere quali 
Drovvedimenti creda uti le di prendere per 
venire in soccorso delle popolazioni della 
bal la ta Casentinese, i cui raccolti sono 
¡tati d i s t ru t t i dal recente nubif ragio . 

« Sanarel l i . » 
« I l sottoscritto chiede in ter rogare l 'ono-

-evole minis t ro del l ' in terno circa le dimis-
lioni del sindaco di Avezzano e sull 'azione 
lei prefe t to di Aqui la verso l 'Amminis t ra-
sione munic ipale di quella ci t tà . 

« Cerri. » 
« I l sottoscritto chiede di in ter rogare 

Onorevole pres idente del Consiglio e l'ono-
evole minis t ro de l l ' in te rno per sapere se 
n tendano provvedere a una defini t iva si-
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stemazione delle finanze e dei servizi mu-
nicipal i nel la capi tale del Regno. 

« Di Rud in ì Antonio. » 
« I l sottoscritto chiede d ' in terrogarel 'ono-

revole minis t ro del l ' interno sul contegno 
della polizia nelle recenti dimostrazioni 
contro le violenze usate agli i t a l ian i in 
Innsbruck . 

« Cabrini . » 
« I l sottoscrit to chiede d ' i n t e r r o g a r e 

l 'onorevole minis t ro dei lavori pubbl ic i per 
conoscere quando saranno sost i tui t i con 
opere definitive i pont i provvisor i in le-
gname lungo la l inea ferroviar ia Roma-
Napoli . 

« Liber t in i Gesualdo. » 
« Il sottoscrit to chiede d ' in terrogare l'ono-

revole minis t ro del l ' in terno per conoscere 
quali provvediment i in tenda avvisare per 
la sistemazione finanziaria del comune di 
Roma. 

« Sant ini . » 
« I l sottoscrit to chiede d' in te rpe l la re 

l 'onorevole minis t ro degl i esteri sull ' indi-
rizzo della poli t ica estera. 

« Di Scalea. » 
Presidente. Le interrogazioni saranno in-

scri t te nel l 'ordine del giorno secondo l'or-
dine di loro presentazione. Quanto alla in-
terpel lanza il Governo dichiarerà poi se e 
quando intende di r ispondervi . 

Gli onorevoli De Cesare e Giusso hanno 
presentato una proposta di legge, che sarà 
t rasmessa agli Uffici. 

Anche l 'onorevole Lagasi ha presentato 
una proposta di legge, che sarà egualmente 
trasmessa agli Uffici per l 'ammissione al la 
le t tura . 

La seduta t e rmina alle ore 19,10. 

Ordine del giorno per le sedute di domani. 
Alle 9. 

Seguito della discussione sul disegno di 
legge : Stato di previsione della spesa del 
Ministero di agricol tura, indus t r ia e com-
mercio per l 'esercizio finanziario 1903-904. 
(243). 

Alle 14 : 
1. Interrogazioni . 
2. Seguito della discussione sul disegno di legge: 

Stato di previsione della spesa del 
Ministero della mar ina per l 'esercizio fi-
nanziario 1903-904. (242). 


